

## **Servicii de proiectare și asistență tehnică pentru obiectivul de investiții „Extinderea și modernizarea Scolii Primare Soard din comuna Vînători, județul Mureș”**

I.D.: 31219978

Documente participare:

- 7-SCN1019887.zip

---

Data publicarii	10.10.18	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	24.10.18	Pretul estimativ:	54.000,00 RON

---

Descriere: Autoritatea contractantă, dorește să atribuie un contract de „Servicii de proiectare și asistență tehnică pentru obiectivul de investiții „Extinderea și modernizarea Scolii Primare Soard din comuna Vînători, județul Mureș” care cuprinde următoarele etape: Etapa I: Proiect pentru autorizarea/desființarea executării lucrărilor pentru realizarea obiectivului de investiție mai sus menționat, în conformitate cu prevederile anexei nr. 9 a Hotărârii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice Etapa II: Proiectul tehnic de execuție care conține părți scrise și părți desenate, necesare pentru execuția obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile anexei 10 ale Hotărârii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice Etapa III: Asistența tehnică pe perioada execuției lucrărilor la obiectivul de investiție Elaborare de răspunsuri la clarificările operatorilor economici pe parcursul derulării licitației de lucrări, în termen de 1 zile lucrătoare de la transmiterea acestora de către achizitor la prestator. Elaborarea proiectului /programului de urmărirea comportării în timp al construcției. Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari: 6 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor . Termenul limita pana la care A.C. va raspunde in mod clar si complet tuturor solicit de clarific: 4 zile inainte de data limita stabilita pentru depun ofertelor